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Lot Description Res £

COMMONWEALTH

1 Over 50 Australia & over 400 NZ stamps. Mid years to modern used 5.00

2 Shoebox of commonwealth stamps (10,000+) 12.00

3 1937 GVIR Coronation souvenir FDCs from Bermuda,BrGuiana, BrVirgin 

Is,Cayman Is,Malta,Nigeria,N Rhodesia,StLucia, Seychelles,Strait Setts (10) 

10.00

4 1937 GVIR 35 x Coronation sets mm + 5 duplicate sets c£105 in small stockbook 

(129 stamps) 

10.00

OMNIBUS ISSUES

5 1937 Mini album GVR Coronation issues vfu complete (202 incl all Newf'ld) 60.00

6 1953 printed album QEII Coronation lhm incl GB,o'pts,dominions,small territories 

(1 Malay stamp missing) c£180 (105) 

25.00

7 1978 25th anniv coronation complete umm with MSs in ring binder stock album 20.00

8 1980 Q Mother 80th  complete issue with over 120 blocks & MSs with duplication 

umm on stock leaves in ring binder album (1) 

10.00

THEMATICS

9 Concorde cvrs + pcs some Inaugural Flts (1 Bahrain 1 Ireland 13 GB) 4.00

10 Aviation modern stamps used (100) 11.50

11 Ships and boats mint / used (100) 3.00

12 1981 Folklore 36 European cvrs & umm stamps of each set in 6 ring binder 15.00

13 2013 Stamps on stamps Italy strip of 6 diff vfu 6.50

WORLD

14 Green 16 page stockbook full with approx 2500 stamps. Many NZ, Canada, 

Denmark & rest of world 

10.00

15 Old Ace Stamp Album with 100s of stamps 5.00

16 Swiftsure Spring Back Album 100s of stamps 8.00

17 A4 stockbook 16 pp with 100s stamps mainly Canada (1) 10.00

18 World stamps off paper from over 180 countries, no GB (1000s) 14.00

19 Shoebox of world stamps (10,000+) 12.00

20 Shoebox. Off paper stamps 1270 gms gross with earlies, no GB (1) 20.00

CINDERELLA

21 Scottish, scout post, Bell's whisky tags, Symington steam full sheet (16 diff) 4.00

COVERS

22 Covers (31 world & 34 GB & Is) in a binder u with Silks 10.00

23 1978-2017 Lighthouse cvrs Bell Rock, Germany, GB, NZ, US (5) 3.00

24 2011 Bell Rock 200th anniv + Arbroath PS lighthouse pin (2) 2.00

MARITIME MAIL

25 1921-71 Maritime (2cvrs,3 fronts,4 ppc) PAQUEBOT or"per 

ship"USCanadaUKSpainFrance (9) 

4.00

MILITARY MAIL

26 1944-46 WW2 cvrs OAS Egypt Censor env, 2 RAF Hon Env, 3 Ceylon RAF FPO, 

FPO815, FPO 949 (8) 

5.00

POSTCARDS

27 Versailles B&W pcs perf on one side (taken from booklet) (8) 4.00

ACCESSORIES

28 Standard Stamp Album Leaves will fit Everest Album (40) 3.50

29 Approx 100 sheets of Black Card A4 250gms mint 3.50

30 A4 size empty 8 pp red stockbook with 9 rows full width (1) 5.00

31 A4 size empty 8 pp red stockbook with 9 rows split width (1) 5.00



32 A5 Stockbook with 8 pps double sided black leaves (1) 2.00

LITERATURE

33 Checklist of stamps engraved by Slanizie up to 2003 on landscape sheets. 5.00

34 2011 Record of Pcs of Pacific Steam Nav Co by Ken Burley (1) 3.00

ADEN

35 1937 Dhow set to 8a SG1-9 mm c£75 (8) 15.00

36 1942 Seiyun 2r SG10 & 1954 5/- SG37 mm c£29 (2) 5.00

ALAOUITES

37 1925 Mersons 10pi on 2fr & 25pi on 5fr SG14-15 vfu c£61 (2) 12.00

ARGENTINA

38 1972 Argentina-Falklands Francis Field 1st flight cvr (1) 2.00

39 2001 Cvr with Antarctic MS USHUAIA, the end of the Earth (1) 2.00

ASCENSION

40 1934 set to 8d SG21-27 vlmm c£16 (7) 2.00

41 1988-89 6 unaddressed FDC HMSResolution,Birds,Lloyds,Royal Marines,Insects 

Part 3 (£1),Crabs(£1) c£29 

10.00

AUSTRALIA

42 1916 KG5 PS Env addressed to Glenferrie faint pmk + commercial arrival cachet 

"the Don Cash Trading Co." (1) 

3.00

43 1927 2d red-brn SG89 fu (6 cut perfs at top) c£48 (1) 5.00

44 1941 WW2 cvr to Drumoak, blue passed by censor & opened by censor labels(1) 3.50

45 1957 FDC 10p stamp to Turriff Scotland (1) 1.00

46 1958-87 SG Senator Springback album with 400+ stamps (1) 10.00

47 1968-69 2 Booklets Complete. Famous Australians,Prime Ministers SG 3.00

48 1970 Cook SGMS465 u 1984 Ausipex 84 SGMS945 u + various fdcs (14) 3.00

49 1971 Christmas sheet umm (missing top margin) (25 stamps) 8.00

50 1976 Nat Stamp Week MS SGMS634 umm (1) 0.50

51 1977 18c PS env with addl adhesives making Overseas Express Delivery rate 

(1$25) to Scotland (1) 

3.00

52 1977-2000s used stamps & self adhesive stamps (120) 4.50

53 1980s-2013 Stockbook with 800+ used stamps & self adhesives, mostly diff (1) 30.00

54 1980 22c strip of 5 fu National stamp week 1.00

55 1984 Marine Life stamps set SG 919-937 g-fu (19) 4.00

56 1988 Pre-stamped old Australia Houses cvrs 2 FDCs & 3 mint (5) 1.00

57 1989 Sports stamps set SG 1169-1194 g-fu (19) 4.00

58 1990s Booklets c£25+ (6) 3.00

59 1994 FDC Wartime Prime Ministers no address (1) 2.00

60 1995 FDC of "Terra Australis" MS (1) 2.00

61 1996 Football Cent & Faces of Australia sheets umm c£16 (2) 3.00

62 1997 Fauna bklt & Flora booklet & strips (11) 3.00

63 1997 Pc Queen's Birthday "mint" cond with canc 45c stamp (1) 1.00

64 1999-2010 MSs Melbourne 2 used, Pond & city of Adelaide umm (4) 4.00

65 2000 Siobhan Paton commem sheet 10 stamps SG2055 umm c£12 (1) 3.00

66 2004 Athens Gold Medallists sheet SG2406-2422 umm (1) 2.50

67 2006 Football & 2009 Species at Risk MS umm c£15 (2) 3.00

68 2006 18th Comm games presn folder Melbourne set + Minisheet c£10 (1) 2.00

69 2009 Bush Babies set SG3218-21 umm c£22 (4) 4.00

70 2010 Australian Beaches set SG3426-28 umm c£24 (3) 4.00

71 2011 Lake Eyre set SG3579-82 umm c£24 (4) 4.00

72 2011 Bush Babies set SG3608-12 umm c£24 (5) 4.00

73 2012 Wilderness set SG3848-50 umm c£18 (3) 3.50

74 2013 Bush Babies set SG3961-65 umm c£38 (5) 7.00



75 2014 Wilderness set SG4256-58 umm c£28 (3) 5.00

76 2018 Cities set SG4976-78 umm c£22 (3) 4.00

AUSTRALIA - QUEENSLAND

77 2 Queensland Revenues E7R 1d lilac Stamp Duty pen canc. 3d Railway 

newspaper stamp gu (2) 

2.50

AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY

78 1980-81 Ships of Antarctic Series 1-3 to $1 on FDCs (3) 3.00

79 1998 Transport fdc with SG122/5 (1) 3.00

80 2001 Exploration SG132-151 umm sheet c£23 (20 stamps) 4.00

AUSTRIA

81 1908 set to 2kr g-fu (16) 4.25

BAHAMAS

82 1863 6d dp violet SG31 wmk crnCC fu c£60 (1) 10.00

83 1907 2½d ultramarine SG73 fu c£26 (1) 5.00

84 1912 5/- SG88 mm c£45 (1) 10.00

85 1912 2½d ultramarine SG84 fu c£35 (1) 7.00

86 1921-29 1d,5d,3/- SG111,112,114 fu c£120 (3) 20.00

87 1942 Anniv o'pt on 5/- purple & blue SG174a mm c£26 (1) 4.00

88 1954-63 2/-,2/6,5/- SG212-214 umm c£32 (3) 5.00

BAHAWALPUR

89 1948 2r SG36 fu c£24 (1) 4.00

BAHRAIN

90 1938 9p green SG22 mm c£18 (1) 3.00

91 1942-45 set SG38-50 less SG41 & SG44 mm some sl brn gum c£145 (11) 25.00

BASUTOLAND

92 1954 1/3 SG50 mm c£28 (1) 6.00

93 1961 50c on 5/- type I SG67 mm c£14 (1) 3.00

94 1961 12½c on 1/3 SG65 & 65a mm c£31 (2) 7.00

95 1961 R1 on 10/- type III SG68b mm c£48 (1) 11.00

96 1962 50c SG78 umm c£23 (1) 4.00

BECHUANALAND

97 1882 1c,2c,3c,1/- SG10,11,12,15 g-fu c£34 (4) 5.00

98 1888 1/- on 1/- green & black SG28 fu c£90 (1) 23.00

99 1922 5/- SG109 fu c£140 centred left (1) 35.00

100 1932 10/- SG110 fu c£325 (1) 95.00

BELGIAN CONGO

101 1952 flowers set to 20fr SG296-315 mm c£52 (20) 10.00

102 1955 Baudouin set SG323-326 mm c£57 (4) 10.00

BELGIAN OCCUPATION OF GERMANY

103 1919 set to 65c o'pt Allemagne SG1-13 mm c£35 (13) 8.00

104 1920 set o'pt Eupen Malmedy SG18-24 mm c£66 (7) 12.00

105 1920 1f o/pt Eupen SG38 mm c£42 (1) 9.00

106 1920 1f o'pt Malmedy SG55 mm c£42 (1) 10.00

107 1920 1f,2f,5f,10f o'pt Malmedy SG55-58 mm c£235 (4) 45.00

BELGIUM

108 1879 Ry Parcel stamp 80c SGP67 vfu c£110 (1) 15.00

109 1900 Reg cvr with 25c & 50c grey stamps w/tabs (1) 2.00

110 1949 stamp cent set SG1271-75 mm c£90 (5) 20.00

111 1952 culture fund writers set SG1410-1415 mm c£150 (6) 30.00

112 1989 Presn pack Tourist Publicity of 4 stamps (1) 2.00

113 2004 Athens Olympics SGMS3582 umm (1) 1.00



BERMUDA

114 1910 Part Set ¼d,½d,1d,2d,2½d,3d mm 1½d, 6d used (8) 1.00

115 1924 10/- SG92 gu c£250 (1) 40.00

116 1936-47 complete set to 1/6 SG98-106 mm c£35 (9) 5.00

117 1938 KG6 2/-, 2/6 & 10/- m. Huge cat value but stains from bad mounting. 

Offered as spacefillers (3) 

5.00

118 1943 5/- SG118d vlmm c£100 (1) 16.00

119 1959 Festival Year set on FDC to Pembroke, worn (1) 1.00

BOHEMIA & MORAVIA

120 1989 5h - 10k o'pts SG1-19 (no SG10 no. 395) mm C£55 (18) 10.00

BOLIVIA

121 1930 Cvr to NY with 3 stamps + 1 bi-sect (1) 4.00

BOTSWANA

122 1988-89 Presn pack of 16 stamps 9.00

BRAZIL

123 1931 Cvr to Natal to Dakar to Germany (1) 10.00

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY

124 1969 Transport set complete to £1 on cvr signed Ken Blaiklock Chief Surveyor 

c£140 "HALLEY BAY" pmk (1) 

26.00

125 1997 Christmas set SG276-79 umm c£11 (4) 2.50

BRITISH GUIANA

126 1903 1c Newspaper Wrapper to Liverpool u (1) 2.50

BRUNEI

127 1942 Jap Occpn 8c & 10c o'pts SGJ10,J11 umm c£20 (2) 4.00

BURUNDI

128 1966 Flowers SG194-209 fu (16) 3.00

CANADA

129 1873-1947 Pre stamped Canada pcs all used (5) 2.00

130 1897 Jubilee ½c black SG121 mm c£75 (1) 15.00

131 1897 Jubilee 8c slate violet SG130 mm c£65 (1) 9.00

132 1897 Jubilee 10c black SG131 mm c£90 (1) 12.00

133 1898 2c Xmas stamps SG166-168 mm c£110 (3) 20.00

134 1908 20c Quebec Tercent SG195 mm c£160 (1) 25.00

135 1930-31 1c to 5c postage dues SGD9-D12 mm c£47 (4) 8.00

136 1939 FDC Royal Visit (1) 3.00

137 1949 7c OHMS official SGO171 umm c£24 (1) 6.00

138 1950s-1970s lmm stamps (11 bklt stamps alone c£30+) (100+) 4.00

139 1950 7c G official SGO190 umm c£24 (1) 6.00

140 1957 Royal Visit FDC (1) 1.00

141 1959 Signed cvr by RCAF display team with advertising label, used (1) 4.00

142 1995 Greetings Stamps Issue 2, pack unopened (1) 1.00

CANADA - NEW BRUNSWICK

143 1860 10c red SG17 vfu c£75 (1) 12.00

144 1860 17c black SG19 vgu c£90 (1) 10.00

CANADA - NEWFOUNDLAND

145 1865 13c orange yell SG29 mm c£120 (1) 24.00

146 1865 24c blue SG30 mm c£50 (1) 10.00

147 1870 12c chestnut SG33 mm c£60 (1) 12.00

148 1897 400th anniv set SG66-79 mm c£325 (14) 75.00

149 1910 6c claret type B SG100a mm c£38 (1) 9.00

150 1910 8c bistre brn SG101 mm c£70 (1) 15.00



151 1910 9c olive grn SG102 gu c£110 (1) 20.00

152 1910 10c purple slate SG103 mm c£75 (1) 15.00

153 1910 12c pale red brn SG104 mm c£75 (1) 15.00

154 1910 15c black SG105 mm c£75 (1) 15.00

155 1911 9c violet blue SG124 mm c£35 (1) 8.00

156 1919 caribou set SG130-141 incl SG131a,132a,133a mm c£259 (15) 50.00

157 1919 15c indigo caribou SG139 gu c£90 (1) 18.00

158 1923 part set SG149-152 & 154-156 mm c£60 (7) 10.00

159 1931 Air set SG192-194 mm no wmk c£85 (3) 20.00

160 1937 GVIR Souvenir Coronation FDC Sandy Point pmk (1) 3.50

161 1937 Addnl Coronation set on 3 cvrs, not FDCs (11 stamps) 15.00

CANADA - NOVA SCOTIA

162 1851-57 1/- SG7 or SG8 unused c£3750 as used (1) 250.00

CAPE OF GOOD HOPE

163 1877-1904 20 different used stamps (23) 1.50

CAYMAN ISLANDS

164 1902 ½d green SG3 fu c£29 (1) 5.00

165 1902-03 ½d & 1d SG3,4 fu c£42 (2) 7.00

166 1925 1/- SG79 fu c£38 (1) 7.00

167 1932 set ¼d to3d SG84-90 mm c£24 (7) 4.00

CEYLON

168 Ceylon mainly used QV to 1980s on leaves (300+) 12.00

169 1935 1r SG378 mm c£40 (1) 7.00

170 1965-79 m/umm on leaves (98 + MS) 10.00

CHILE

171 1930s Cvr HMS Dauntless to Banburgh (1) 1.50

CHINA

172 Club book £125+ SVR mostly NE China stamps (132) 10.00

173 1985 Booklet, Year of the Ox (1) 1.50

174 1987 Booklet, Year of the Rabbit (1) 1.00

175 1988 Booklet, Year of the Dragon (1) 1.00

176 1988-89 MSs T135,T129 & T131 umm (3) 3.00

177 1989 Booklet, Year of the Snake (1) 1.00

178 1990 Booklet, Year of the Horse (1) 1.50

CHINA - TAIWAN

179 Modern used stamps (100) 11.50

COOK ISLANDS

180 1972 Apollo Moon flights MS SGMS391 umm (1) 2.50

CYPRUS

181 1880 1d red SG2 pl 215 lmm c£23 (1) 6.00

182 1934 45c SG143 mm c£120 (1) 30.00

CZECHOSLOVAKIA

183 1922 Postage dues surcharged vfu imperf (10) 2.50

DANISH WEST INDIES

184 1895 10c/50ø lilac SG38 mm one nibbled perf c£55 (1) 9.00

DENMARK

185 Approx 70 perfins (small duplication) 2.50

ETHIOPIA

186 1952 $3 SG443 umm c£60 (1) 12.00

FALKLAND ISLANDS

187 1935 GV Silver Jubilee set of 4 lmm c£50 6.00



188 1938 GVI vf lmm to 10/- & £1 (except SG147,149,151) c£450 (15) 100.00

189 1952 GVI 2nd set complete to £1 vlmm c£190 (14) 22.00

190 1960 Birds vfu to £1 (missing 10/- SG206) c£135 (14) 30.00

191 1960 2/- SG204 mm c£32 (1) 6.00

192 1974 River Plate set SG307-310 mm c£15 (4) 3.00

193 1974 Tourism set SG296-99 umm c£20 (4) 4.00

194 1982-83 Unaddressed FDCs Rebuild £1+£1,CwlthDay,1stLiberation,Fruits, Flight 

200 c£12 (5) 

4.00

195 1989 Cape Horn Sailing ships complete to £5 umm c£85 (16) 25.00

196 1994 Marine life set SG701-12 umm c£45 (12) 9.00

197 1998 Rare Birds Hi Vals SG813-815 fu c£43 (3) 8.00

198 2001 Royal Navy set SG903-908 umm c£27 (6) 5.00

199 2002 40p x 2 & 45p x 2 SG972-975 umm c£17 (2 prs) 3.00

200 2004 42p x 2 & 50p x 2 SG993-996 umm c£18 (2 prs) 4.00

FINLAND

201 1891 1k,2k,3k,7k,50k SG132,134,135,137,142 mm c£75+ (5) 10.00

202 1993 booklet of 10 x SG1303 c£27 umm (1) 6.50

203 1996 FDC MS birds (1) 5.00

204 2001 booklet of 5 x SG1637 & 5 x SG1638 umm c£37 (1) 9.00

205 2002 Santa Claus stamps Main PO Arctic Circle pmks on cvr (1) 1.50

FRANCE

206 1927 Merson Air 2fr & 5fr o'pt Poste Aérienne SG455-456 fu & gu c£600 (2) 75.00

207 1936 10fr myrtle grn SG554 fu c£180 (1) 40.00

208 1959 Newspaper Wrappers to England (3 diff) 1.00

209 2003-2015 Used miniature sheets bit rumpled, one unused with cnr scuff (4) 17.00

210 2009 MS French Travelling carnival umm (1) 4.00

211 2016 12 Lettre Vertre stamps cancelled on piece (1) 2.50

FRENCH COLONIES

212 1899 Dahomey 2fr tablet SG16 mm c£120 (1) 20.00

213 1905 Guadeloupe postage dues SGD63-D70 & D105-D106 g-fu c£55 (10) 10.00

214 1905 Guadeloupe postage dues SGD147-158 fu c£56 (12) 10.00

215 1937 Madagascar imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 4.50

216 1937 Martinique imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 3.50

217 1937 Guadeloupe imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 4.00

218 1937 Reunion imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 4.00

219 1937 St Pierre & Miquelon imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 4.00

220 1937 Kouang-Tcheou imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 5.00

221 1937 Fr Soudan imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 3.50

222 1937 Inini imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 6.00

223 1937 New Caledonia imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 3.50

224 1937 Wallis & Futuna Is imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 3.50

225 1937 Cameroun imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 2.50

226 1937 Dahomey imperf MS for Paris Int. Exhibn. umm (1) 3.00

227 1943 Fr Equat. Africa 2fr25+50fr & 10fr+100fr SG190-191 vfu c£120 (2) 20.00

228 1943 Fr Equat. Africa 2fr25+50fr & 10fr+100fr SG190-191 mm c£106 (2) 18.00

229 1943 Fr Equat. Africa set SG229-234 vfu (15fr is mm) c£52 (6) 10.00

FRENCH P.O.s ABROAD

230 1892 Indo China 1c-5fr tablets SG6-19 & 24-27 g-fu c£250 (18) 40.00

231 1892 Occ Settlements 10c tablet SG5 mm c£30 (1) 5.00

232 1892 Occ Settlements 25c tablet SG8 mm c£60 (1) 10.00

233 1902-03 Fr Som Coast vals between 1c-5fr between SG121-150 mm 5fr centred 

right c£284 (14) 

45.00



234 1903 Senegambia & Niger 1fr tablet SG34 mm c£85 (1) 15.00

235 1908 Canton hi vals SG62-66 mm c£355 (5) 75.00

236 1918 FPO Canton SG79,80,82 fu c£51 (3) 10.00

237 1919 Indo China 2pi/5fr SG104 fu c£140 (1) 30.00

238 1922 FPO China Merson 20c/1fr SG99 vfu sm fox mark in margin c£60 (1) 12.00

GAMBIA

239 1869 6d dp blue 4 margins SG3 m, vestiges of gum c£550 (1) 40.00

240 1938 4/- SG159 mm c£42 (1) 10.00

241 1938 10/- SG161 mm c£42 (1) 10.00

242 1984 FDC 50th Anniv Transatlantic Flight Gambia to South America (1) 2.50

GERMAN FEDERAL REPUBLIC

243 Semi-Postal stamps 60 diff commems incl hi vals g-fu c£180 12.00

244 1952 Cvr Germany to Scotland with SG1087 c£25 (1) 9.00

245 1958 cvr to Peru First Flight Air France (1) 3.00

246 1966 Brandenburg Gate10,20 30 se-tenant,tetebeche,or gutter prs or 3s (Mint +2 

used) (9 units) 

2.00

247 1971 Pre-stamped 20pf pc with added 10pf bi-sect stamp u (1) 5.00

248 1981 BW pc of Airship 129 Hindenburg u (1) 2.00

249 1988 Charge cvrs Germany to Aberdeen via Mount Pleasant with 36 GB To Pay 

stamps (4) 

5.00

250 1999 14 Stamps & 4 MSs umm 2.50

GERMAN OCCUPATION ABROAD

251 1914 Belgium 2fr50/2m SG9 mm c£46 (1) 8.00

252 1914 Belgium 1fr25/1m SG8 mm c£46 (1) 8.00

253 1916 W Military Command 1fr25/1m 25x17 holes SG11a mm c£50 (1) 8.00

254 1916 W Military Command 2fr50/2m 25x17 holes SG12a mm c£65 (1) 10.00

GERMAN STATES - BAVARIA

255 1900 Bavaria State Ry parcel stamps 10 mm (10pf-5mk)+used 30pf (11) 1.50

GERMANY

256 1848 Entire Luebeck to London double ring canc mss3 reverse black oval transit 

mark & red London arrival mark (1) 

5.00

257 1890 Newspaper wrapper from Berlin (1) 1.50

258 1900s Over 55 Early Zeppelin Z3 & Z4 related pcs used & mint including Art 

Zepp's & one Capt Hugh Heckener. Good condition. 

350.00

259 1901 Colour ppc of 3 kingdoms Germany Russia & Austria used in good cond (1) 30.00

260 1906 coloured pc to Fraserburgh of Köln (1) 1.00

261 1910 Germany Seepost mail to the USA onboard the "Bremen" (1) 10.00

262 1912 Postal Stationery uprated twice to Belgrade (1) 5.00

263 1913 Colour ppc of 3 kingdoms Germany Russia & Austria + Zeppelin Z3, used 60.00

264 1914 Cvr posted in German PO, Constantinople, to Switzerland (1) 5.00

265 1917 BW pc of Ferdinand Von Zeppelin u (1) 6.00

266 1924 PC Germany to Holland with Zeppelin over Bodensee (1) 3.50

267 1929 Graf Zeppelin ppc Friedrichshafen to Zurich (1) 40.00

268 1930 BW PC N Atlantic Catapult Mail Bremen to USA with cachets. Catapult 

visible in background (1) 

70.00

269 1930 Airmail cvr Glatz to Mariannhill Natal (1) 7.50

270 1931 Returned cvr Germany to Mexico & back, many pmks, signatures & poster 

stamp on back (1) 

7.50

271 1936 Graf Zeppelin cvr Germany to Pernambuco (1) 40.00

272 1936 Graf Zeppelin to Belgium from Brazil (1) 15.00

273 1936 Graf Zeppelin flight cvr flown to Montelimar to catch Graf Zeppelin to Brazil 35.00

274 1936 Mint BW ppc Zeppelin 129 Hindenburg with Olympic circles (1) 7.00



275 1936 BW ppc of Graf Zeppelin & Hindenburg over Lake Bodensee mint (1) 15.00

276 1942 5m p12½ SG801 vfu marginal c£80 (1) 12.00

277 1948 flight to Maryland NY from Hamburg with Elephant canc (1) 8.00

GERMANY - EAST

278 1953 Marx set SGE102-111(exc 16pf) lmm imperf (9) 4.00

279 1953 Marx SGMSE111a set of 2 sheets perf lmm c£250 (2) 40.00

280 1953 Marx SGMSE111c set of 2 sheets imperf lmm c£250 (2) 40.00

281 1962 Gruppenflug im Kosmos SGMSE655a umm (1) 5.00

282 1990 cto 10pf PS pc & reply paid pc Mi P89 & P90 c46eu (2) 3.00

GERMANY - WEST BERLIN

283 1948 2 & 10pf SGB1 & B4 on card to Gottingen canc slogan for 100days of Berlin 

Airlift (1) 

4.00

284 1948 24pf SGB9 & 60pf SGR14 franking plain reg cvr to Stuttgart. Cachet of 

100days of Berlin Airlift (1) 

6.00

285 1949 surcharge set SGB64-67 umm c£325 (4) 45.00

286 1953 SGB106 c£27 u on lottery card to Hanover (1) 5.00

287 1962 Space flights SGMSE663a fu c£80 (1) 12.00

GIBRALTAR

288 1938 3d blue p14 SG125a mm sl toned gum c£140 (1) 30.00

289 1938 1d yell-brn p14 SG122 umm c£30 (1) 4.00

290 1941-42 Censored covers WWII (2) 2.00

291 1976 FDC with 6 PD labels 1p to 20p no address (1) 1.00

292 2012 Charles Dickens umm MS + stamps c£15 (5) 4.50

GILBERT & ELLICE ISLANDS

293 1911 ½d green SG8 fu c£26 (1) 5.00

294 1915 1d scarlet SG13a fu c£20 (1) 3.50

295 1956-62 2d both shades SG66 & 66a lmm c£39 (2) 7.00

GOLD COAST

296 1888 2/- yell brn SG19 mm c£110 (1) 18.00

297 1920s GVR 2/6 & 5/- heavy commercial used both with perfins (2) 2.00

298 1952 ER set complete to 10/- SG153-164 g-fu c£26 (12) 2.00

GUINEA

299 1966 Flora stamps fu (9) 0.50

HONG KONG

300 1935 Silver Jub set SG133-36 g-fu c£16 (4) 3.00

301 1938-46 10c x 2 SG145,145a & $1x 2 SG155,156 mm c£97 (4) 11.00

302 1945 30c & 50c both p14½x14 SG151a,153a mm c£60 (2) 8.00

303 1962 set to $2 SG196-207 mm c£73 (12) 12.00

304 1968 Year of the Monkey mm (2) 3.00

305 1972 $20 SG236 wmk w12 fu c£85 (1) 12.00

306 1972-73 FDCs Princess Anne Wedding + Queen's Silver Wedding (2) 1.00

307 2006 FDC Fireworks issue w/Austria + with cert. of authenticity (1) 5.00

INDIA

308 GVIR reg cvr from Poona to Stonehaven with P/due eight sided c3 (1) 1.50

309 1884 Pre stamped East India pc, tear on top, with ¼a (1) 1.00

310 1937 10r SG262 umm marginal brown gum c£38 (1) 6.00

311 1949 5r SG322 mm c£70 (1) 10.00

INDIA - CONVENTION STATES

312 1913 Gwalior 1r Official SGO58 fu c£50 (1) 10.00

313 1937 Patiala 2a6p SG85 umm 1 sh perf brown gum c£16 (1) 3.00

314 1937 Patiala 6a & 12a SG89,91 umm brown gum c£77 (2) 14.00



315 1938 Chamba 3p slate SG82 umm sl toned gum c£12 (1) 3.00

316 1942 Nabha 9p green SG97 umm blk of 4 sl brown gum c£48 (1 blk) 12.00

317 1942 Nabha 3p slate SG95 umm marginal sl brown gum c£50 (1) 7.00

318 1942-43 Gwalior part set SG118-128 less 6a SG126 mm c£48 (10) 10.00

319 1942-44 set to 8a SG103-114 mm sl toned gum c£41 (12) 8.00

320 1949 Gwalior 2a & 4a SG132,134 umm sl brown gum c£59 (2) 12.00

INDIA - FEUDATORY STATES

321 1948 Jaipur Sil Jub set of Maharaja SG72-78 umm marginal copies c£24 (9) 5.50

INDONESIA

322 South Moluccas stamps mm all diff (46) 9.20

323 Miscellaneous modern stamps cancelled (100) 9.00

324 2003 Fauna & Flora SG2895-2906 umm in block of 12 c£12 + bklt of same c£24 4.00
325 2004 Flowers set SG2912-2941 umm c£28+ (30) 4.00

IRELAND

326 1937 2/6d SG102 vlmm c£180 (1) 25.00

327 1939 First Trans-Atlantic Air Mail cvr to USA with cachet (1) 2.00

328 1939 First Trans-Atlantic flight cvr to USA with cachet (1) 2.00

329 1947 First Clipper flight Limerick to Damascus Syria with cachet (1) 2.50

330 1970s Bundle of 55 cvrs some FDC 3.50

331 2009 SG1939-48 & SG1949-58 used sets on paper c£40 (20) 4.00

ISRAEL

332 Modern used stamps (100) 30.00

ITALY

333 1870 Postage dues 1L,2L,5L,10L SGD32,34,36,38 fu c£165 (4) 18.00

334 1890 2c/5c SG44 vgu c£65 (1) 9.00

335 1891 5L red & blue SG61 fu c£250 (1) 35.00

336 1923 Blackshirt fund set SG152-154 mm c£123 (3) 25.00

337 1926 Air set SG197-203 mm c£156 (7) 25.00

338 1926 Air 1L50 orange SG202 fu c£33 (1) 6.00

339 1934 Military Medal Cent part set (SG432 missing) mm (10) 10.00

JAMAICA

340 1895 Postal stationery + Reply card used with double ringed h'stamp (1) 5.00

JAPAN

341 Modern mint stamps (50) 30.00

342 1930 onwards approx 100 defs and 200 commems g-fu 3.00

343 1948 Philatelic Week SG514 mm c£95 (1) 20.00

KENYA

344 1970s-81 Various MS & sheetlets cto (9) 4.00

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA

345 1934 Reg worn cvr with stamps (2s stamp damaged) with Kenya back pmks (1) 1.50

346 1937 5c SG111a rope joined to sail variety in blk of 4 fu c£32 (1 blk) 5.00

347 1941 £1 p14 SG150a mm c£42 (1) 9.00

348 1958 Centenary pr SG181/2 + 1954 Official o/p set SGO1-O12 mm all affixed 

with sticky hinges c£34 (14) 

3.00

KOREA - SOUTH

349 North & South Korea used (100) 17.00

350 1950 UPU SG131-132 mm c£72 (2) 12.00

KUWAIT

351 1949 set SG64-73a mm c£100 (11) 25.00

352 1955 QE2 10R SG92 hy pmk & 92a vfu c£88 (2) 18.00

353 1957 10r on 10/- SG109a type II fu c£150 (1) 30.00



LABUAN

354 1901 3c postage due SGD2 fu cds c£130 (1) 25.00

355 1901 4c postage due p14½x15 SGD3b fu cd sc£110 (1) 20.00

356 1901 5c postage due SGD4 fu cds c£170 (1) 25.00

LAGOS

357 1902 5/- grn & blue SG40 gu c£160 (1) 18.00

LATVIA

358 1996-2000 cvrs/FDCs approx 30 stamps (18) 1.50

LIBYA

359 1937 Tripolitania o'ptd Libia set SG72-79 vfu c£826 (8) 60.00

LIECHTENSTEIN

360 1949 SGMS279a on reg cvr to London (1) 35.00

361 1960 fdc 50c Europa SG404 c£80 (1) 15.00

LUXEMBOURG

362 1948 Complete set SG513a-524 lmm c£100+ (23) 18.00

363 1956 Europa set on illustrated fdc stamps c£110 (1) 20.00

MALAYSIA

364 1945 BMA 15c blue SG12ba & SG12a ultram both ord pprs mm c£150 (2) 35.00

MALAYSIA - JOHORE

365 1936 30c SG117 fu c£19 (1) 3.00

366 1938 PDue 8c SGD3 mm c£50 (1) 10.00

367 1940 8c SG130 mm c£25 (1) 5.00

368 1949-52 2c,5c,8c(x2),35c SG134a,136a,138,138a,142b mm c£38 (5) 5.00

MALAYSIA - KEDAH

369 1921 $5 SG40 fu c£200 (1) 40.00

370 1932 40c SG35c fu c£35 (1) 7.00

371 1937 set to £1 SG60-66 mm c£156 (7) 38.00

MALAYSIA - KELANTAN

372 1925 50c SG22 fu c£55 (1) 12.00

373 1935 $1 p14 SG39a mm brownish gum pink mark c£75 (1) 18.00

374 1937 set to 40c SG40-50 mm c£193 (11) 45.00

375 1962 8c SG100 mm c£30 (1) 5.00

MALAYSIA - MALACCA

376 1957 $2 SG48 mm c£28 (1) 5.00

377 1960 $1,$2,$5 SG58-60 mm c£31 (3) 6.00

MALAYSIA - NEGRI SEMBILAN

378 1898 Four Cents o/p on 8c dark green o/p SG19 fu c£4.25 (1) 1.00

MALAYSIA - PAHANG

379 1891 set 1c,2c(1 sh perf),5c(hy mount) SG11-13 mm c£31 (3) 5.00

380 1895-99 3c & 4c SG45-15 mm c£34 (2) 8.00

381 1948 Silver Wedd 10c & $5 SG47-48 umm marginals c£25.50 (2) 7.00

MALAYSIA - PENANG

382 1948 Silver Wedd 10c & $5 SG1-2 fu c£38 (2) 10.50

MALAYSIA - PERAK

383 1936 1c & 2c SG88-89 umm in blks of 4 c£28 (2 blks) 5.00

384 1938 50c SG118 mm c£32 (1) 7.00

385 1939 4c orange SG107 mm c£42 (1) 10.00

386 1940 $1 SG119 g-fu c£40 (1) 8.00

387 1960-61 $2 & $5 p13x12½ SG160a,161a fu c£18 (2) 3.50



MALAYSIA - PERLIS

388 1948 Silver Wedd 10c & $5 SG1-2 mm c£35.50 (2) 10.00

389 1951 $2 SG26 mm c£32 (1) 7.50

390 1957 $1 & $5 SG38,40 mm c£38 (2) 7.50

MALAYSIA - SELANGOR

391 1941 $2 SG87 mm brown gum disturbance c£55 (1) 11.00

392 1949 $5 grn & brn SG110 mm marginal c£50 (1) 12.00

MALAYSIA - STRAITS SETTLEMENTS

393 1902 $1 dull grn & black SG119 fu c£85 (1) 15.00

394 1905 $2 dull purple & black SG137 fu c£110 (1) 18.00

395 1905 25c SG133 fu c£50 (1) 9.00

396 1915 $5 grn & red/grn SG212a fu c£90 (1) 12.00

397 1938 1c & 4c SG278,280 mm c£49 (2) 8.00

MALAYSIA - SUNGEI UJONG

398 1891 2c rose SG50 mm rear fox mark c£50 (1) 10.00

MALAYSIA - TRENGANNU

399 1941 3c chestnut SG29a fu c£35 (1) 6.00

MALDIVE ISLANDS

400 1906 2c,3c,4c SG1-3 mm c£123 (3) 20.00

MALTA

401 Mainly used selection 50 all different 1.50

402 1981 set of 16 SG667-682 umm c£31 6.00

MAURITIUS

403 1883 16c on 17c rose SG115 mm c£110 (1) 15.00

404 1938 1r grey brn chalky ppr SG260 mm c£45 (1) 10.00

405 1938 2r50c pale violet chalky ppr SG261 vlmm c£60 (1) 15.00

406 1938 5r olive grn chalky ppr SG262 mm c£55 (1) 12.00

407 1938 10r red purple chalky ppr SG263 mm c£80 (1) 18.00

408 1941 1r SG260b mm c£22 (1) 4.00

409 1979 Apollo II Moon Landing booklet of SA stamps (1) 2.50

MONACO

410 1938 Air set SG615-616 umm c£62 (2) 15.00

411 1974 Europa SGMS1125 cto c£65 (1) 8.00

412 1978 Europa SGMS1347 cto c£65 (1) 8.00

413 1984 Europa SGMS1650 cto c£38 (1) 5.00

MONTSERRAT

414 1938 set to 1/- p13 SG101-108 mm sl toned gum c£130 (8) 25.00

415 1938 5/- rose carm p13 SG110 mm sl toned gum c£55 (1) 12.00

MOROCCO AGENCIES

416 1914-17 British 1½d & 2/6 SG44 & 51 fu & 2/6 gu centred N c£62 (2) 10.00

417 1925-31 British SG55b,56,58 mm c£45 (3) 7.00

418 1927 Tangier 1½d blk of 4 SG233 mm two rear fox marks c£34 (1 blk) 5.00

419 1935 Tangier Sil Jub set SG238-240 mm c£26 (3) 5.00

420 1937 Tangier ½d,1d,1½d SG245-247 mm c£35 (3) 6.00

421 1949 British set to 1/- SG77-91 vfu c£148 (15) 35.00

NAURU

422 1937 Coronation reg FDC to Scotland via Australia (1) 2.00

NEPAL

423 Nepal, Bhutan, Bangladesh, Bahawalpur mainly used stamps (100) 19.50

NETHERLANDS

424 1942 Legion SGMS569b umm c£150 (1) 25.00



425 1942 Legion SGMS569a umm c£190 but sm tear at top right margin (1) 25.00

426 1946 Wilhelmina set SG616-619 mm c£675 (4) 135.00

427 1990 SGMS1586 umm (1) 3.80

428 1998 SGMS1907 (1) 5.75

429 2004 SGMS2379 (1) 4.10

430 2007 2 x SG2623-32 self-adhesives on MS umm (1) 5.00

NETHERLANDS INDIES

431 1908 Java o'pt 30c SG156 mm c£47 (1) 8.00

NETHERLANDS NEW GUINEA

432 1950-52 set SG1-21 mm c£170 (21) 30.00

433 1953 surcharged set SG22-24 mm/umm c£60 (3) 12.00

NEW GUINEA

434 1925 2/- village official OS SGO30 umm c£42 (1) 12.00

435 1937 FDC Coronation reg cvr to Sydney light rusting (1) 1.00

436 1937 GVIR Coronation FDC (1) 2.00

NEW HEBRIDES - FRENCH

437 1938 set SGF53-F64 mm c£300 (12) 50.00

438 1941 30c,40c,5fr France Libre o'pts SGF70,F71,F75 vlmm c£79 (3) 15.00

NEW ZEALAND

439 1857 2d pale blue 4 margins SG10 vgu c£180 (1) 20.00

440 1863 1d carm verm 2+ margins SG35 vgu c£400 (1) 20.00

441 1907 2/- Official SGO66 gu centred SW c£140 (1) 10.00

442 1920 Victory set SG453-458 gu c£70 (6) 7.00

443 1922 Cvr to Detroit via Makura & Vancouver. Roller canc & two 1d metermarks in 

red. Unbroken paper seal with The NZ Consolidated Dental Co on back (1) 

5.00

444 1938 9d official op13½x14 SGO129 mm c£150 (1) 15.00

445 1940 1/- official SGO151 mm c£100 (1) 24.00

446 1942 2/- official p12½ SGO132c mm c£80 (1) 15.00

447 2010 SG 3187-90 umm Year of the Tiger (4) 2.00

NIGERIA

448 1932 5/- die I SG28a mm c£75 (1) 18.00

NORTH BORNEO

449 1894 12c p13½-14 SG75a vfu c£80m(1) 15.00

450 1894 50c dp slate purple SG82 fu c£70 (1) 12.00

451 1895 5c postage due SGD5 mm c£75 (1) 10.00

NORTHERN RHODESIA

452 1935 Sil Jub set SG18-21 mm (1d toned gum) c£26 (4) 4.00

453 1938 1½d carm red SG29 mm c£50 (1) 10.00

454 1938 2d yell brn SG31 mm c£50 (1) 10.00

PAKISTAN

455 1948 10r p12 SG41a mm c£140 (1) 30.00

456 1948 25r p14 SG43 mm c£55 (1) 10.00

457 1953 5r official SGO43 mm c£95 (1) 15.00

458 1953 Reg cvr to NZ from Karachi pre-stamped cvr with 3 stamps on back. Worn 

cond (1) 

2.00

459 1953 Reg Air Mail cvr Karachi to Austria (1) 3.00

PAPUA NEW GUINEA

460 1989-91 FDCs with 13 different face masks (4) 1.50

PHILIPPINES

461 1957 Reg cvr to USA with SG780(1),799(4) (1) 1.00



PITCAIRN ISLANDS

462 1940-51 8d & 2/6 SG6a,8 mm c£41 (2) 7.00

POLAND

463 1984 Reg cvr Olympic Stamps SG2928 & 2932/3 Warsaw to LA returned to 

sender after Games closed cachet (1) 

3.00

PORTUGAL

464 1940 set SG904-911 mm c£230 (8) 40.00

465 1975 Europa set SG1570-71 umm c£28 (2) 7.00

466 2009 Cork ppc with h'stamp sent from Fola, Algarve to UK (1) 2.00

RHODESIA

467 1905 Br SA Co 1d,2½d,5d SG94,95,96a (bird in tree var) mm c£256 (3) 45.00

RUANDA-URUNDI

468 1930 set Native fund SG73-81 mm c£65 (9) 12.00

469 1941 surcharged set SG109-112 mm c£44 (4) 8.00

470 1942 5c-100f set SG120-141 mm c£47 (22) 8.00

471 1948 set SG151-170 mm (SG161 is fu) c£108 (20) 20.00

472 1953 flowers set SG175-193 mm c£60 (19) 12.00

RUMANIA

473 Modern used sports stamps (100) 5.00

RUSSIA

474 1949 SG1464-65 vfu c£50 (2) 10.00

SAAR

475 1922-24 Officials 5c-1fr SGO99-O108a & O109-O112 fu c£60 (14) 10.00

476 1948 Air 200fr SG251 vfu c£60 (1) 12.00

477 1949 Officials set 10c-100fr SGO264-O275 umm/mm c£180 (12) 35.00

478 1957 set 1fr-300fr SG406-425 vfu c£140 (20) 30.00

SAN MARINO

479 1945 Arms set to 50L SG309-323 mm c£100 (17) 20.00

SERBIA

480 1921 15paras prepaid pc + 10paras stamp from Backa to Berlin (1) 3.50

SEYCHELLES

481 1890 8c die I SG3 umm c£20 (1) 5.00

482 1893 surcharges SG15,16,18 umm sl toned gum on SG16,18 c£31 (3) 6.00

483 1924 1r50 purple & blue/blue wmk mult script SG121 umm c£18 (1) 4.00

484 1938 range of KG6 mm inc SG139,140 & 141 c£200+ (11) 20.00

485 1938 1r yell-grn SG146 mm c£160 (1) 30.00

486 1938-41 30c & 50c both chalky paper SG142a & 144 mm c£70 (2) 10.00

487 1981 Royal Wedding stamp booklet (1) 3.50

SIERRA LEONE

488 1905 2/- grn & ultramarine SG96 fu c£48 (1) 9.00

489 1938 GVIR set to £1 gu c£80. Blama, Moyamba, Segbwema pmks (16) 10.00

490 1965 FDC 1st ever definitive SA  on advertising pc (address removed) (1) 3.00

SINGAPORE

491 1990 Gold Medal year book with 29 umm stamps c£70+ (29+1) 5.50

SOLOMON ISLANDS

492 2002 Golden Jubilee MS umm (1) 1.00

SOMALILAND PROTECTORATE

493 1938 Hi vals 1r to 5r SG101-104 umm c£105 (4) 20.00

SOUTH AFRICA

494 1943-46 1/3 SG94 & 94a olive brn & blackish brn umm c£26 (2) 5.00

495 1948-49 set postage dues SGD34-D38 fu c£55 (5) 10.00



496 1952 Reg cvr to Gibraltar with 16 stamps, 4 with Satise & 4 Sadipu o'pts (1) 5.00

497 1955 Cent of Pretoria 3d Kurger 6d Pretorius prs on illustr cvr (1) 1.00

498 1995 Pre paid pcs with different flowers used (9) 2.00

499 1996-98 Five Cvrs, 4 with MSs one with four stamps, birds, whales, ships & 

leopard, no addresses 

3.50

500 2000 Miniature Sheet Year of the Dragon umm (1) 1.00

501 2002 Miniature Sheet Year of the Ram umm (1) 1.00

SOUTH GEORGIA

502 1971 10p on 2/- SG28 mm c£42 (1) 8.00

SOUTH GEORGIA & SOUTH SANDWICH IS

503 1986-89 Unaddressed FDCs QE 60th,York Wedd,Birds 3cvrs to 

£3,IGY,Lloyds,seashells c£59 (8) 

15.00

SOUTH WEST AFRICA

504 1949 FDC UPU set (1) 1.00

505 1954 set SG154-165 umm c£55 (12) 10.00

SOUTHERN RHODESIA

506 1924 1/6 black & yell SG11 g/fu c£50 (1) 10.00

507 1931 2/6 p12 SG26 fu c£40 (1) 8.00

508 1935 1/- p11½ SG23a gu c£75 (1) 8.00

SPAIN

509 Modern used stamps (100) 3.75

SRI LANKA

510 Modern used stamps few Ceylon (25) 3.50

ST. CHRISTOPHER

511 1935 Sil Jub set SG61-64 mm c£25 (4) 5.00

512 1954 $1.20 SG117 umm c£28 (1) 5.00

ST. HELENA

513 1927 5d grn & dp carm/grn SG103c cleft rock var fu c£350 (1) 50.00

ST. KITTS-NEVIS

514 1938-46 2d SG71a, 3d SG73, 3d SG73c mm c£88 (3) 14.00

ST. VINCENT

515 1889 2½d 0n 1d milky blue SG49 mm c£35 (1) 5.00

516 1905-06 2½d & 6d SG88-89 fu c£100 (2) 20.00

517 1944 Silver Jubilee stamp booklet (1) 1.00

SUDAN

518 1908 5p SG27 mm c£42 (1) 6.00

SWEDEN

519 Appro sheets from earlies SVR £ 60+ (100s) 4.00

520 1874 Postage dues 3 used 1 mint no gum D28,29,30,34 c£49 (4) 5.00

521 1924 8th UPU Congress 60ø purple SG156 vfu c£65 (1) 12.00

522 1924 UPU Congress 5kr SG160 gu c£475 (1) 65.00

SWITZERLAND

523 1941 Pro Juventute Miniature Sheet SGMSJ99a fu c£550 (1) 90.00

524 1948 IMABA Miniature Sheet SGMS498a mm c£120 (1) 30.00

525 1955 Nat Phil Exhibn Miniature Sheet SGMS561a mm c£140 (1) 25.00

526 1966 Balloon Mail FDC with set of 5 animal stamps (1) 1.00

527 1991 Newspaper Wrapper 2c with added 3c from Bern (1) 1.00

528 1995 Basle Stamp Exhibn MS1307 FDC (1) 6.50

529 1998-2006 Postal stationery cancelled sports related colour pcs (12) 12.00

530 2000-04 Postal stationery cancelled colour pcs (12) 12.00

531 2011 SG1872 block of 4 canc on Christmas card (1) 5.50



SYRIA

532 1922 Air Mersons surcharged set SG89-92 vfu c£260 (4) 40.00

533 1945 Army fund obligatory tax revenues SGT424 & T426 fu c£69 (2) 8.00

534 1950 Cvr Syria to Austria Airmail opened by civil censor (1) 2.00

TANGANYIKA

535 1921 12c & 50c GEA o'pts SG63,65 mm c£30 (2) 6.00

536 1922 5/- scarlet SG86 mm c£95 (1) 20.00

TOGO

537 1900 German 10pf yacht SGG9 mm c£30 (1) 5.00

TOKELAU

538 1996-2004 MSs umm Years of Mouse,Tiger,Rabbit,Snake,Dragon,Ram,Monkey 2.00

TRINIDAD

539 1905 Trinidad Newspaper pre stamped Wrapper to London u (1) 2.50

540 1944 5d Postage due SGD22 vlmm c£40 (1) 7.00

TRINIDAD & TOBAGO

541 1935 72c SG238 mm sl toned gum c£45 (1) 8.00

542 1938 24c & 60c SG253-254 mm c£30 (2) 5.00

TURKEY

543 1917 Reg cvr Stamboul to Zurich +cachets (1) 3.50

UGANDA

544 1976 Olympics SGMS1772 + Toy Story SGMS1817 + 3 other c£32 (7) 5.00

USA

545 Old colour pc with Elephant & clowns, Ringling Bros Winter quarters m (1) 2.00

546 Old colour pc with training animals, Ringling Bros Winter Home m (1) 2.00

547 Old colour pc The Greatest Show on Earth Unloading, Ringling Bros m (1) 2.00

548 Old BW pc photo Big Top, Ringling Bros m (1) 3.00

549 1895 Postal Stationery card to Germany. Additional stamp (1) 3.00

550 1930 BW pc R-100 at mooring mast Britain's 2nd airship to fly across Atlantic & 

back u (1) 

2.00

551 1933 First Blimp Mail Los Angeles - Moffet Field cvr (1) 2.00

552 1935 Airmail cvr to Cuba (1) 1.00

553 1937 SPA Convention MS on cvr to India. Envelope glue marks on back (1) 3.00

554 1939-45 Signed picture by B.Johnson WW2 crew chief. Tuskegee Airmen (1) 15.00

555 1944 125th Anniv trans Oceanic steamships cvr to Britain (1) 1.00

556 1944 Aberdeen Proving Ground, Maryland NY soldier mail ballot cards (2) 3.00

557 1947 10c pre stamped Air Mail letter to the French Zone (1) 1.00

558 1953 Pre-stamped pc with added stamp North Pole cancel (1) 1.00

559 1976 bi-centennial SGMS1666a-d umm c£38 (4) 3.00

560 1979 Christmas FDC from N Pole Alaska no address (1) 1.50

561 1980 Two cvrs from Alaska, Cambridge Bay NWT & Winnipeg 4.00

ZIL ELWANNYEN SESEL

562 1981 Royal Wedding stamp booklet (1) 4.50

ZIMBABWE

563 1985 FDC Introduction of vending Machine Postal Frama labels (1) 1.00

GREAT BRITAIN

564 QV 1d Newspaper Wrapper used no cancel mark (1) 1.00

565 1841 1d red imperf SG8 3 margins mm full gum c£600 (1) 45.00

566 1849 Entire to Stranraer with SG8a 1p brn on blued paper, back stamped 

skeleton Stranraer pmk (1) 

20.00

567 1849 Front from Morpeth blue/grn pmk via N'castle on Tyne hand marked 1d (1) 2.00

568 1858 4d wmk sm garter blued ppr SG62a av used faded c£450 (1) 30.00



569 1862 3d bt carm-rose wing copy SG76 vgu Kincaldrum pmk c£350 (1) 45.00

570 1862 4d pale red SG80 pl 3 vgu c£140 (1) 14.00

571 1864 6d lilac SG85 pl 4 vgu c£250 (1) 30.00

572 1865 6d lilac pl 5 on front to Naples SG97 gu wing copy c£140 (1) 15.00

573 1867 6d lilac pl 6 on front to Naples SG104 gu c£175 (1) 17.00

574 1867 3d rose pl 4 SG103 hy mm sl ppr crease c£1850 (1) 75.00

575 1867 9d straw SG110 gu c£300 (1) 25.00

576 1867 10d brown pl 1 SG112 gu c£400 (1) 35.00

577 1869 6d mauve pl 8 on front to Naples SG109 gu c£140 (1) 16.00

578 1870 6d mauve pl 9 on front to Naples SG109 gu c£90 (1) 10.00

579 1870 1½d pl 3 SG52 fu well centred light part duplex c£75+ (1) 7.00

580 1873 4d verm SG94 pl 14 fu c£110 (1) 16.00

581 1875 2½d rosy mauve pl 2 SG138 blued ppr gu c£1650 (1) 150.00

582 1875 2½d rosy mauve pl 3 SG139 gu c£175 (1) 12.00

583 1876 4d verm pl 15 SG152 gu c£525 (1) 70.00

584 1876 8d orange SG156 vgu c£350 (1) 50.00

585 1876-79 2½d mauve plates 3-16 SG141 gu c£1255 (14) 80.00

586 1878 Newspaper Wrapper to France with 1/2d green pre stamped plus added ½d 

bantam pl 12 stamp duplex canc (1) 

10.00

587 1880 6d grey pl 17 SG147 vgu wing copy c£180 (1) 25.00

588 1880-81 ½d(2) to 5d SG164-169 g/fu c£370 (6) 40.00

589 1881 3d rose pl 20 SG158 fu c£150 (1) 25.00

590 1881 3d rose pl 21 SG158 vfu c£100 (1) 18.00

591 1881 1/- orange-brn pl 13 SG163 gu c£170 (1) 20.00

592 1881 1/- orange-brn pl 14 SG163 gu c£170 (1) 20.00

593 1882-83 5/- rose pl 4 SG134 gu oval cancs sl ppr crease top cnr c£4200 (1) 250.00

594 1883 5/- rose SG180 fu cds c£250 (1) 30.00

595 1884 2/6, 5/-, 10/- SG178,180,183 f/vfu c£935 (3) 175.00

596 1884 5/- rose SG180 vgu c£250 (1) 35.00

597 1900s 5/- E7R fu oval canc c£200 (1) 30.00

598 1900s ½d newspaper wrapper addressed but not posted, cut (1) 1.00

599 1915 2/6 seahorse dp yell brn 22 mm frame SG405 gu c£250 (1) 20.00

600 1928 PO Telegram complete with Envelope (1) 4.00

601 1930s Folding leaflet for Anchor-Donaldson to Canada showing Tourist Third 

Cabin Accomm. Sm tear on fold (1) 

5.00

602 1934 10/- seahorse SG452 fu c£80 (1) 18.00

603 1935 Newspaper wrapper with 2d SG442 (1) 1.00

604 1943 Airgraph Christmas greetings from 8th Army to Whitby, envelope torn open 5.00

605 1955 10/- block of 5 (column of 4 + 1 to left) SG538 c£70 parcel pmk (5) 5.00

606 1955 £1 block of 4 (column of 3 + 1 to left) SG539 c£140 parcel pmk (4) 12.00

607 1959 2d light red brn 1 band, error wmk 165, SG605a umm marginal c£200 (1) 40.00

608 1961 3d misplaced graphite lines SG592a umm c£550 (1) 125.00

609 1967 Blk of four 1/9d Sir Francis Chichester's W/Voyage umm (1 blk) 1.00

610 1999-2000 RM Millennium Moment Commemorative Document (1) 5.00

611 1999-2000 Approx £138 m stamps for postage or collecting 70.00

612 2000s 1st class QE commems umm valid postage @ 2/3rd face value £50 (40) 30.00

613 2000s 1st class QE commems umm valid postage @ 2/3rd face value £50 (40) 30.00

614 2002 Coastlines SG2265-74 in used uncanceled block of 10 2.50

GREAT BRITAIN - REGIONALS

615 Wales 17p Type 2 SGW44a u c£45 (1) 7.50

616 Wales 17p Type 2 SGW44a u c£45 (1) 7.50

617 S/card of mint pre-decimal in blocks + some later decimal u (186) 5.00



618 1984 N Ireland 17p grey blue & 31p bright purple type II SGNI43a & NI64a umm 

c£142 (2) 

30.00

619 1984 Scotland 13p SGS39a type II, 1989 23p SGS68 2 bands, 1992 24p 

SGS70a p14 all umm c£23 (3) 

5.00

620 1984 Scotland 13p SGS39a, 17p SGS43a, 22p SGS48a, 31p SGS51a all type II 

umm c£175 (4) 

35.00

621 1984 Wales 13p SGW38a, 17p SGW44a both type II umm c£41 (2) 8.00

GREAT BRITAIN - POSTAGE DUES

622 1955-57 PDue set SGD46-D55 (wmks checked) umm c£475 (10) 95.00

623 1970 PDue set SGD77-D89 umm c£30 (13) 5.00

GREAT BRITAIN - BOOKLETS

624 1970s 10p Stitched & folded booklets (2 duplicated) c£15+ (11) 3.00

625 1983-89 50p bklts SGFB26,27,31(2),52&54 c£40 (6) 5.00

626 1987 £1.04 Window bklt SGGE1 c£22 (1) 3.00

627 1987 4x13p Window bklts SGGA1 c£16 (2 round, 2 square tabs) (4) 3.00

628 1989 10p Greetings Stamp bklt SGFY1A c£48 (1) 8.00

629 1989/90 50p bklts SGFB55 & FB57 c£22 (2) 3.00

630 1990 Greetings 20p stamps bklt SGKX1 c£26 (1) 4.00

631 1990 Greetings 20p stamps bklt SGKX1 c£26 (1) 4.00

632 1998 Wildings with decimal 20,26 &37p SGDX20 c£26 (1) 5.00

GREAT BRITAIN - PRESENTATION PACKS

633 2000 QMother 100th Birthday MSs umm presn pack + fu (2) 1.50

634 2010 RM 4 pks of 6 x 1st Post & Go stamps Birds FS6,11,16,21 (24 stamps) 30.00

635 2013 Andy Murray Wimbledon Winner Presn Pack Face £5.06 (1) 3.50

636 2015 RM pk of 6 1st Post & Go stamps Working Sail FS117 P&G18 (6 stamps) 6.00

637 2015 RM pk of 6 1st Post & Go stamps Heraldic Beasts FS125 P&G19 (6 6.00

638 2015 RM pk of 6 1st Post & Go stamps Sea Travel FS131 P&G20 (6 stamps) 6.00

639 2015 RM pk of 6 1st & 2nd Post & Go stamps Winter Fur & Feathers 

FS143A,146A P&G21 (4 stamps) 

5.00

640 2016 RM pk of 6 1st Post & Go stamps RM Travel FS151 P&G22 (6 stamps) 7.50

641 2016 RM pk of 6 1st Post & Go stamps Ladybirds FS159A P&G23 (6 stamps) 6.00

642 2016 RM pk of 6 1st & 2nd Post & Go stamps Hibernating Animals FS165A,168A 

P&G24 (4 stamps) 

5.00

643 2016 E2R 90th Birthday ppk525 (1) 12.00

644 2017 RM pk of 6 1st Post & Go stamps RM Heritage Rail Mail FS173A P&G25 (6 

stamps) 

7.00

645 2017 Windsor Castle Stampex SGMS3932 pack (1) 10.00

GREAT BRITAIN - OFFICIALS

646 1882-1902 IR (6) Army (6) Govt Parcels (8) all diff av-fu c£868 (20) 50.00

647 1888 9d Govt Parcels SGO67 gu c£120 (1) 12.00

648 1902 1/- Govt Parcels SGO78 hy u c£300 (1) 25.00

GREAT BRITAIN - POSTAL STATIONERY

649 QV reg envelopes unused diff sizes (4) 4.00

650 E2R reg envelopes unused diff values & sizes pre-decimal (5) 5.00

651 1920s-30s reg cvrs with embossed GvR heads 3 used 1 mint (4) 4.00

GREAT BRITAIN - FORCES ABROAD

652 1972 Signed cvr in Phantom from No2 AC Squad RAF Laarbruch Germany (1) 1.50

GREAT BRITAIN - OCCUPATION ABROAD

653 1921 Turkish 180p on 10/- seahorse SG50 mm sl brn gum c£45 (1) 10.00



GREAT BRITAIN - POs ABROAD

654 1947 MEF 10/- SGM21 mm c£48 (1) 11.00

655 1948 BMA Eritrea 10/- on 10/- SGE12 mm c£30 (1) 6.50

656 1948 BMA Somalia 5/- on 5/- SGS20 mm c£25 (1) 5.50

657 1950 commercial cvr to Bombay franked on reverse 3xSG19 Dubai(?) canc (1) 3.00

658 1950 BA Eritrea 10/- on 10/- SGE25 mm c£80 (1) 18.00

659 1950 BA Eritrea 10c on 1d SGED7 umm c£16 (1) 3.00

660 1950 BA Tripolitania 60MAL on 2/6 SGT24 umm c£22 (1) 4.00

661 1950 BA Tripolitania 120MAL on 5/- SGT25 mm c£42 (1) 9.50

662 1951 E. Arabia ½a to 2½a SG35-39 fu c£90 (5) 18.00

663 1955-57 E. Arabia 2r on 2/6 & 5r on 5/- SG56,57 mm c£24 (2) 4.00

664 1956 E. Arabia 4a on 4d SG62 fu c£26 (1) 5.00

665 1956 E. Arabia 1r on 1/6 SG64 mm c£19 (1) 4.00

GREAT BRITAIN - ALDERNEY

666 2021 FDC The Secret Garden no address (1) 3.50

GREAT BRITAIN - GUERNSEY

667 1940 2d Orange bisect (SE half) cvr, under German Occ bit grubby (1) 6.00

668 2022 Guernsey Witches MS umm (1) 1.50

GREAT BRITAIN - JERSEY

669 1969 set umm/lmm ½d-10/- SG15-28 c£18 (14) 3.00

670 1975-2002 MSs SGMS128,583,1005,1073 umm but MS583 mounted in margin 6.50

671 1993 Promotional card with £1 stamp umm, 40th Anniv of Coronation (1) 1.00

GREAT BRITAIN - ISLE OF MAN

672 1986-2003 FDCs Planes, Ma flower, Dam Busters MS (3) 1.00

673 1994 Sports block of 10 diff umm mounted in margins (1) 3.50

674 1996 PO Stamp £4.71 dogs stamp booklet (1) 1.00

GREAT BRITAIN - LOCAL ISSUES

675 1973 MS Eynhallow Holy Is Scotland fu one crease (1) 3.75

GREAT BRITAIN - COVERS, FDCs

676 On Active Service Envelope with white London Censor to Gardenstown. Only half 

of label on cvr (1) 

1.00

677 1792 5d Front Appin to Edinburgh. Appin AR1 S1 straight line Black Appin & Red 

Edin. Bishop Mark ED5,or No.2 (1) 

10.00

678 1827 entire, hand 8½d Paisley to Edin. Pmk red on back + Paisley Mile mk (1) 8.00

679 1853 Imp 1d red blued ppr, cvr & stamp folded, Paisley orange pmk on back (1) 8.00

680 1881 Entire (court summons) with SG170 1d lilac14 dots (some rusting) (1) 10.00

681 1881 Social history cvr with 7sides to read + SG166 u. Flap missing on cvr (1) 10.00

682 1887 Reg cvr with 3 x 1d lilac stamps. Hand stamp Black R. Rough opened 

stamps poor (1) 

3.00

683 1932 Pre stamped cvr with contents to Savoy Plaza NY, receiver mk on back (1) 2.00

684 1938 Western Union Telegram from SS Caledonia with cvr (1) 5.00

685 1939 First flight cvr by Imperial Airways London to Montreal (1) 1.00

686 1948 FDC London Olympics set plain env Liverpool canc (1) 1.50

687 1953 Reg cvr Coronation 3rd June (1) 2.50

688 1954 Reg Cvr Salisbury Mobile PO canc (1) 3.00

689 1956 From Grimsby Fish Docks cancel fish Docks (1) 1.50

690 1966 FDC Battle of Hastings set of 8 stamps canc The Battlefield pmk (1) 1.50

691 1966 PO Mistake. Cvr postmarked 9961, should be 1966 (1) 1.50

692 1969 Last day of the Halfpenny stamp, two blocks of Wilding and Machin ½d 

stamps (1) 

1.50

693 1970-72 Cvrs for 809 Buccaneers Lossiemouth & Kinloss 8 Squadron (2) 1.50

694 1971 FDC 15th Feb Posting delayed by strike front clean back poor (1) 1.00



695 1973 FDC EEC no address (1) 1.50

696 1980 Inaugural flight to Liverpool,Bristol,Bournemouth (1) 1.00

697 1980 50p FDC London Int Stamp Exhib posted to Germany (1) 1.00

698 1980 50p MS Stampex FDC (1) 2.00

699 1983 FDC £1.30 c£6+ (1) 1.00

700 1984 FDC £1.33 typed address c£8+ (1) 1.00

701 1984 FDC RM Postage Frama Labels Typed Address (1) 1.00

702 1985 Reg FDC Commonwealth Games c£85 (1) 12.00

703 1986 FDC £1.50 Biro Address c£5+ (1) 1.00

704 1990 QMother 90th birthday FDCs +8 Benham silks pmks incl 

Glamis,York,Windsor Clarence (9) 

4.00

705 1991 Reg Cvr with 4p blue 10p orange & £2 castle (1) 1.00

706 1996 House of Commons Speaker to Bieldside, Aberdeen (1) 1.00

707 1997 Festival of Flowers Durham "Preview Cover" (1) 1.75

708 1998 FDC Kensington canc with 5 Diana stamps (1) 1.00

709 1998 FDC Breaking Barriers typed address booklet page (1) 1.00

710 1998 FDC Breaking Barriers sheet from bklt typed address (1) 1.00

711 2001 FDC Punch & Judy canc Covent Garden (1) 1.00

712 2005 Red Arrows Hawk cvr (1) 1.50

713 2007 Vulcan bomber flies again Bletchley souvenir cvr PO (1) 20.00

714 2018 Red Arrows MS cvr signed by Kirsty Stewart (with RAF for 17 years) (1) 40.00

715 2022 USA & GB cvr signed by Gene Cernan, last man to walk on Moon depicting 

50th anniv with 1st British Satellite stamps (1) 

85.00

GREAT BRITAIN - POSTCARDS

716 Old pc Broncho Bill's baby Elephant & Shetland ponies b/w m scruffy (1) 3.00

717 Gloss m pc Davy Crockett in Billy Smarts Circus (1) 2.50

718 Set of coloured ppcs from Railway Golf Posters mint (6) 2.00

719 Set of Railway Golf coloured pcs from Railway Posters mint (6) 2.00

720 Renfrew airport mint modern (4) 4.00

721 Bell's whisky, 12 famous bells mint+ 5 diff bottle tags (17) 15.00

722 Duthie Park Aberdeen 3 modern cards + 125th anniv booklet 3.00

723 B&W "Best of All" series JB White Loch Ness, Soldier's Leap, Ben-y-Gloe (3) 2.00

724 1903-22 4 Coloured used ppcs of Aberdeen (4) 4.00

725 1905 IOW Freshwater Station to Middx duplex canc (1) 1.50

726 1905 on. Lighthouses, English, Welsh, Jersey (34) 18.00

727 1905-19 Colour ppcs of flowers used (3) 3.00

728 1909 London Fancy (yellow) canary, Cage bird life no.8 m (1) 1.00

729 1911 Coronation Souvenir George V ppc m (1) 7.50

730 1914 on. Lighthouses, Scottish mainly modern (24) 12.00

731 1930s Old used greetings cards (3) 1.00

732 1930-46 Unused B&W JB White Ltd Fort William, Ben Nevis, Glen Coe (7) 5.00

733 1935 BW Souvenir Silver Jubilee u (1) 2.50

734 1954 PC reminder for your car service with Essolube u (1) 1.50

735 1961 50th Anniv first UK Aerial Post card with cachet (1) 1.00

736 1967-2000 Posted on Board RMS QE2 at Cherbourg & Castle of Mey (2) 2.00

737 1973 Coloured ppc Royal & Anc Club house & 18th green St. Andrews u (1) 1.50

SCOTTISH POSTAL HISTORY

738 Railway Luggage parcel labels GWR (6) to Abn, Glasg, Gourock & Glasgow & 

SWR (2) to Tarbolton, Lynedoch 

6.00

739 1814-24 Letters from Edin. with diff types of Addnl ½ Mail Tax h/stamps (4) 6.00

740 1825 Cvr with Kilmarnock black mileage boxed cancel. Postage on front is 8½, 

seal removed (1) 

4.50



741 1829 Returned letter wrapper Edinburgh to Dingwall. Addl ½ mark (1) 2.00

742 1830 Entire Edinburgh to Dingwall. Red paid cachet (1) 2.00

743 1831 Entire Sheffield to Dingwall. Addnl ½ mark & Too Late cachet (1) 2.00

744 1834 Entire Inverness to Dingwall. ½mark & red pd in manuscript (1) 2.00

745 1834 Entire Inverness to Dingwall ½ mark (1) 2.00

746 1834 Entire Reraig (?) to Dingwall Lochaish straight line mark (1) 2.00

747 1834 battered wrapper w/straight line Dingwall mark (1) 1.00

748 1836 Entire Aberdeen to Dingwall ½mark straight line Aberdeen (1) 2.00

749 1836 Entire Inverness to Dingwall. ½mark (1) 2.00

750 1836 Entire Liverpool to Dingwall. 2 paid cachets. Faint Dingwall cds (1) 2.00

751 1836 Entire Inverness to Dingwall ½ mark (1) 2.00

752 1836 letter to Dingwall from gamekeeper to Sir Frances. MS marks (1) 1.00

753 1837 Entire Edinburgh to Dingwall. Addl ½ mark HE 1837 cds (1) 2.00

754 1839 Letter Aberdeen to Tarland with fine Add ½ Mail Tax h/stamp (1) 4.00

755 1843 cvr Dingwall to Invergordon. Boxed Invergordon arrival ds (1) 1.00

756 1843 cvr to Invergordon. Various Paid marks in red (1) 1.00

757 1843 cvr to Invergordon. TP Charles St mark. Stamp missing. Part black MC (1) 2.00

758 1845 Entire Hopeman to Botriphney. Single line Hopeman, blue Elgin boxed 

datestamp, part blue single line Keith. Clear letter (1) 

8.00

759 1845 Entire Edinburgh to Dingwall. Paid Edinburgh NM cds in red (1) 2.00

760 1845 Entire Swatton to Invergordon with boxed cancels (1) 1.00

761 1845 cvr Dingwall to Invergordon. Boxed arrival cachet (1) 1.00

762 1849 cvr with hand 4d, Banff red pmk, boxed Fochabers + date in black + green 

Enzie pmk (1) 

10.00

763 1849-51 Letters with 1d reds canc with numeral 1 (4) 3.00

764 1857 Entire Russia via France to Dingwall. Various marks & cachets (1) 5.00

765 1878 Lerwick cvr three bar Duplex pmk + 1d red pl 183, with back pmk (1) 1.00

766 1886-1906 QV ½d postal stationery cards (3) with small Aberdeen/1 cds & E7R 

ppc (5) with var numeral cds (8) 

2.50

767 1941 Edinburgh Evacuation Scheme repayment billeting charges book (1) 3.50

768 1942 Cvr Baltasound to Lancs opened by Examiner (1) 5.00

769 1945 Cvr from Foula, Shetland, to Aberdeen (1) 4.00

770 1947 Cvr from Foula, Shetland, to Aberdeen ½d & 2d victory stamps (1) 4.00

771 1948-50 Abn PS m packet books (4) + I.Brooker returns slips. No stamps (12) 1.00

772 1963-69 4 Orkney, Stromness cvrs + outer island pmk pieces on leaves (32) 4.00

773 1965 FDC 1/6 stamp Altnabreac Caithness with good pmk (1) 1.50

774 1965-96 Scottish congress cvrs/cards (22 diff) 10.00

775 1966-2000 Burns cvrs/cards, around the world m envelope, cinderellas etc (5) 4.00

776 1969 Aberdeen Highland Games world caber champ cvr & Wm Grant card (2) 2.00

777 1974 Robert the Bruce cvr signed Earl of Elgin (1) 5.00

778 1981 Brechin Mini-Tyler Balloon Mail cvr only 86 in the world (1) 3.50

779 1982 J Chalmers 100th anniv cvr Arbroath canc & m card (2) 2.00

780 1991 Coloured ppc Eshaness, Shetland, used (1) 1.00

781 1991 Certs of Posting Stamped Dunrossness, Shetland (2) 1.00

End of Auction


